
Kardinál Pell spomína na väzenie: Odsúdení vedeli, že
mu vinu prišili

11. júla 2020    Krátke správy

Kardinál Pell napísal pre americký časopis „First Things” dlhý článok, v ktorom spomína na dni, ktoré strávil

vo väzení, kam ho neprávom odsúdil za vykonštruované obvinenie z pedofílie austrálsky sudca, ktorého

právom možno zaradiť k najhorším nacistickým či komunistickým sudcom, ktorí zneužívali právo v

zinscenovaných monstropcesoch.

Kardinál Pell s humorom sebe vlastným v článku okrem iného uviedol, že 10 mesiacov v Melbourne strávil v

zelenej väzenskej rovnošate, posledné tri mesiace vo väzení v Barwon mal červenú väzenskú rovnošatu v

„kardinálskych farbách”.

V článku písal o detailoch z väzenského života, o prostej cele s pevným lôžkom, nízkym matracom, dvoma

dekami, toaletou, umývadlom s teplou a studenou vodou i s poličkou, kde mohol mať uložené svoje osobné

veci. Oceňoval silnú lampu nad posteľou, ktorá mu umožňovala čítať v noci. Písal o svojich pocitoch i o

modlitbe, ktorá mu bola vo väzení silnou útechou.

Kardinál Pell sa najprv nachádzal vo väzení v izolácii, pretože pedofilom hrozí takmer v každom väzení vo

svete veľké nebezpečenstvo. Dozvedel sa, že väzni sa dohadovali o jeho vine či nevine, dospeli však k

názoru, že vinu kardinálovi Pellovi našili. Mali pravdu, Najvyšší austrálsky súd kardinála Pella oslobodil,

kardinála odsúdili v zinscenovanom procese, nenávistnú kampaň proti kardinálovi Pellovi viedli najmä

liberálne a antiklerikálne médiá. Autori nenávistných článkov dnes čelia v Austrálii trestným obvineniam.

Kardinál Pell sa pozastavil nad tým, že vo väzení je živé prirodzené právo. Transvestiti, alebo pedofili sú

všeobecne vo väzeniach nenávidení a napádaní. „Dokonca aj vrahovia opovrhujú tými, kto znásilňuje
deti. Akokoľvek sa to môže zdať byť paradoxné, vo väzeniach sa odráža existencia rozlišovania
dobra a zla, založeného na prirodzenom princípe, ktorá vypláva na povrch,” uviedol kardinál Pell.

Starí kriminálnici, ktorí podrobne skúmali čo sa okolo kardinála Pella udialo, dospeli k názoru, že vina mu

bola prišitá a uviedli, že je „podivné, že na to sami prišli, na rozdiel od sudcu, ktorý kardinála

Pella odsúdil v zinscenovanom procese”.

O svojej nevine a oslobodení sa dozvedel kardinál Pell priamo v cele pri sledovaní správ, kedy liberálny

reportér zaskočený rozhodnutím Austrálskeho najvyššieho súdu nevedel stráviť, že sudcovia sa

jednomyseľne vyslovili za Pellovú nevinu.

Kardinál Pell takisto uviedol, že väzenský život mu pomohol odstrániť z jeho života všetky zbytočnosti a

zaneprázdnenosť. Kardinál Pell sa pravidelne modlil breviár, zúčastňoval sa Svätých omší, pretože sám

nesmel sláviť Svätú omšu, čo ho trápilo predovšetkým na Vianoce a Veľkú noc. Vo väznici sa modlil za

svojich priateľov i nepriateľov, priaznivcov, rodinu, obete sexuálneho zneužívania, ale aj za svojich
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spoluväzňov a dozorcov.

Nevinný kardinál Pell, na ktorého poľovali nielen liberálne médiá, ale aj nepriatelia katolíckej Cirkvi, sa

rozhodol vydať svoj väzenský denník v knižnej podobe. Knihu vydá jezuitské vydavateľstvo Ignatius Press,

ktoré sa chystá zaradiť knihu do klasiky duchovnej literatúry.

Kauze odsúdenia nevinného kardinála Pella sme sa podrobnejšie venovali aj na našom portáli.
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